



В Волгоградской области организована проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней

19 апреля 2021 года в правоохранительные органы Урюпинского района обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении 17-летней дочери, которая в выходные отправилась гулять со своим знакомым и пропала. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно была организована доследственная проверка.

По предварительным данным, поздно вечером 17 апреля 2021 года разыскиваемая отдыхала в компании 24-летнего приятеля. Со слов парня они вдвоём распивали спиртные напитки, при этом передвигались на принадлежащем ему автомобиле ВАЗ. Рано утром 18 апреля текущего года молодые люди припарковали транспортное средство на склоне берега реки Хопёр в районе городского пляжа и уснули. В какой-то момент машина скатилась в воду и стала погружаться на дно. Спасти удалось только водителю. Испугавшись ответственности, мужчина изначально отрицал свою причастность к безвестному исчезновению несовершеннолетней подруги, выдвигая версию, что девушка угнала его транспортное средство и уехала в неизвестном направлении, однако впоследствии признался, что причастен к случившемуся.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. С привлечением водолазов организованы поисковые мероприятия, направленные на установления места нахождения девушки и транспортного средства.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1558969>